

Отзыв научного руководителя

о соискателе Ивановой Анастасии Александровне, представившей диссертацию «Прогнозирование, профилактика и коррекция кровопотери в хирургии идиопатического сколиоза» по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Иванова Анастасия Александровна, 1986 года рождения, после окончания Новосибирского государственного медицинского университета в 2009 году поступила в клиническую ординатуру на базе Новосибирского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии по специальности «анестезиология и реаниматология». За период прохождения ординатуры освоила и применила на практике передовые методики, используемые в клинической анестезиологии и реаниматологии, применяемые у больных с нейроонкологической патологией, костно-суставной патологией, позвоночной травмой и ее последствиями. Наряду с клинической работой врача-ординатора во всех отделениях института и дежурствами по неотложной помощи, зарекомендовала себя творческим специалистом, проявляющим склонность к аналитическому подходу в работе.

После окончания клинической ординатуры в 2011 году Иванова Анастасия Александровна поступила в очную аспирантуру по специальности «анестезиология и реаниматология» на базе Новосибирского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии, где выполняла научно-исследовательскую работу на тему «Прогнозирование, профилактика и коррекция кровопотери в хирургии идиопатического сколиоза». По теме работы имеет 23 публикации, в том числе 1 патент на изобретение и 6 статей в журналах, которые входят в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований. Материалы исследований докладывались на съездах и научно-практических конференциях с международным участием.

В 2017 году окончила аспирантуру и поступила на работу в Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии на должность врача анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии и реанимации.

Важной стороной работы Ивановой Анастасии Александровны явилось успешное сочетание клинической и научно-теоретической деятельности. Практический аспект ее работы – участие в самых сложных хирургических операциях у больных с патологией позвоночника, а также крупных суставов, работа с больными в разных отделениях института, постоянное повышение уровня профессионального образования, что позволило расширить свои знания и совершенствовать свои профессиональные навыки.

Иванова Анастасия Александровна инициативна, дисциплинирована, добросовестна и пользуется заслуженным уважением коллег по работе, как специалист, умеющий сочетать практическую деятельность с анализом теоретических проблем в области анестезиологии и реаниматологии.

Научный руководитель

заместитель главного врача по анестезиологическому обеспечению, врач анестезиолог-реаниматолог, главный научный сотрудник федерального государственного бюджетного учреждения «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я. Л. Цивъяна» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
Фрунзе ул., 17, Новосибирск, 630091
Тел.: (383) 363-31-31, E-mail: niito@niito.ru

доктор медицинских наук

Лебедева Майя Николаевна

